
1 

 

（全国古民家再生協会 長崎第一支部 例会）議事録 

記録日：2018 年 7 月 28 日 

記録者：福田 敏幸 

団 体 名  一般社団法人全国古民家再生協会 長崎第一支部 

開 催 日 時  ２０１８年 7 月２８日（土） １８：３０〜２０：３０ 

開 催 場 所  佐世保市労働福祉センター（佐世保市稲荷町２－２８） 

出 席 者  （会員）福田、上野、尾上、松永、相川、 

（非会員） 

議 事 １， 開 会 宣 言                       尾上 雅彦 

 

２， 宣言文唱和                       尾上 雅彦 

     

３， 出席者確認                       尾上 雅彦 

 

４， 支部長挨拶                   支部長 福田 敏幸 

 

５， 前回議事録の確認                    尾上 雅彦 

１）古民家移築見学会に関して 

２）第６回古民家フォト甲子園パネル展に関して 

 

６， 議題並びに資料の確認                  尾上 雅彦 

 

７， 本会報告事項                  支部長 福田 敏幸 

本報７—１ 古民家再生協会宮崎と日向市協定締結に関して 

              一般社団法人全国古民家再生協会は、世界最大級のバケーション 

レンタルサイトを運営するホームアウェイと全国各地で古民家物 

件の開発支援・運用代行を担う楽天 LIFULLSTAY株式会社の 3社に 

て古民家活用の認知拡大・地域活性化をめざし 6月 4日に業務締 

結を行いました。（別紙参照） 

    本報７—２ ２０１８年度地区会員大会に関して 

        5月 19日（土）北信越地区を皮切りに全国 8か所にて実施された 

地区会員大会へご参加いただきました皆様、誠にありがとうござ 

いました。（別紙参照） 

    本報７—３  小田原 第 2回東海宿場町菓子めぐり 開催報告 

        先月に引き続き小田原にて第 2回東海宿場町菓子めぐりを開催し、 

地域に住み暮らす方々に自身のまちの資源を再考頂くために地域 

団体（小田原かまぼこ通り活性化委協議会）と連携し開催しまし 

た。（別紙参照） 

    本報７—４ 平成の大工棟梁推進企業募集のお知らせ 

        若手大工育成にご尽力いただき誠にありがとうございます。今年 
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度は以下の 16会場で開催となります。多くの方に周知頂き参加者 

の募集にご尽力いただきますようお願いするとともに、平成の大 

工棟梁検定企業登録募集を開始します。（別紙参照） 

    本報７—５ 各種スケジュールに関して 

        現時点で公開させて頂いているスケジュールとなります。ご確認 

ならびに対象者の方はお申し込み、ご参加をお願い致します。 

（別紙参照） 

本報７—５ メルマガサービスに関して 

     当協会事務局長が毎朝お送りするメールマガジンへの登録要請を 

多く頂くため、下記によりご登録を可能としました。無料にてご 

購読いただけますので、お気軽にご登録ください。（別紙参照） 

本報７—６ メディア掲載のおしらせ（別紙参照） 

 

８， 支部報告事項                  支部長 福田 敏幸 

支報８−１ 事業者会員及び一般会員、会員証授与式 

2018年度事業者会員及び一般会員の会員証授与式を執り行います 

    支報８−２ 古民家移築完成披露見学会（一般参加）に関して 

        7月 29日（日）に予定していました一般参加の古民家移築完成披 

露見学会は森永氏の都合により延期致します。また、同会場にて 

古民家フォト甲子園作品展を同時開催の予定でしたが、延期しま 

す。日程が決定次第お知らせします。 

支報８−３ 古民家問い合わせに関して 

        ジャパトラアンケートによる問い合わせが毎月投函されています 

その都度対応していますが、なかなか進捗してません。 

また、古民家を購入された方からのご相談があり、現在進行形で 

す。今後進展すればお知らせいたします。 

    支報８−４ 平成の大工棟梁推進企業募集に関して 

全国報告事項にありましたように、長崎第一支部でも推進企業の 

募集をしますので、先ずは事業者会員の皆様にお願いできればと 

思います。よろしくお願いします。 

    支報８−５ 佐賀第一支部設立に関して 

        7月 19日（木）に設立総会が佐賀市内で開催されましたので、支 

部長として参加してきました。九州各支部より 15名の参加と佐賀 

県内の資格者を合わせて 30名近くの参加で、佐賀支部の設立をお 

祝いすることが出来ました。 

 

９， 審議事項                    支部長 福田 敏幸 

審議９—１ 古民家鑑定に関して 

    古民家についての問い合わせの物件で、古民家鑑定と伝統耐震診断 

等のお話をさせて頂いています。 

実施することになれば、古民家鑑定の実技講習を兼ねた鑑定を予定 

したいのですが、如何でしょう。 
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審議９—２ その他 

 

１０， 確認事項                    支部長 福田 敏幸 

    確認１０—１ 第７回古民家フォト甲子園に関して（継続） 

今年度は県内から数点の応募を期待して活動したいと思いますの 

で、学校関係者を始めＰＴＡ関係者及び子どもたちへの案内をお 

願いします。 

    確認１０—２ その他 

 

１１， 学習プログラム                     福田 敏幸 

森永氏の移築関係動画 

・移築について 

・古民家について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１０、閉会宣言                         尾上 雅彦 

 

 

決 定 事 項  議事内に記載 

次月開催日時 平成３０年８月１１日（土） １８：３０〜２０：３０（予定） 

次月開催場所 諫早文化会館（諫早市宇都町９－２）予定 

次月議事内容 ・本部事務局、支部報告事項・審議事項・確認事項 

・学習プログラム   

・その他 


